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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGOES SEGUINTES:

Este CADERNO contém 40 questBes objetivas.

Quando autorizado, examine se a prova estd completa, se
ha falhas ou imperfei¢des graficas que possam causar
duvidas.

Aprovaterdduragdode 3 horas.

Cada questdo apresenta 5 (cinco) alternativas, onde
apenas UMA é correta.

Serd ELIMINADO o candidato que estiver portando
anotagGes, impressos, aparelhos eletronicos etc.

N3o se comunique, em hipdtese alguma, com outros
candidatos.

O candidato sé podera retirar-se da sala apds 1 (uma)
hora do inicio da prova. A saida antecipada podera
ocasionar sua eliminacgdo.

O Caderno s6 podera ser levado restando 30 (trinta)
minutos para o encerramento das aplicagdes.
Alinterpretacdo das questdes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas ao fiscal.

10.

11.
12.
13.

14.

15.

16.

Questbes que o candidato julgar nula ndo deverdo ser
debatidas em sala de aplicagdo, devendo o candidato
argumentar através da Area do Candidato (recurso).
Confiraseus dados no cartao-resposta.

Sob hipdtese alguma o cartdo-resposta deverd ser levado.
Ndo realize nenhum tipo de preenchimento no cartdo,
exceto as respostas.

Ao terminar a prova, acene para chamar o aplicador e
entregue o cartdo-resposta devidamente preenchido e
assinado.

O Cartdao-Resposta so serd substituido em caso de falha de
impressdo. O mesmo ndo poderd ser dobrado, amassado,
rasgado ou danificado.

O uso do banheiro sé serd autorizado durante a prova, ao
termina-la, o candidato devera deixar imediatamente o
local de aplicagdo.
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Lingua Portuguesa Questoes De 01 a 15

Ritmo circadiano: o que é e como funciona

Por que temos fome perto da hora do almogo e sentimos sono ao anoitecer?

1
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16

17

A resposta esta no nosso ritmo circadiano — popularmente conhecido como reldgio biolégico —, que regula
as atividades diarias do organismo num periodo de (aproximadamente) 24 horas.

Este mecanismo interno estd presente em todos os seres vivos — e mantém nosso corpo funcionando dentro
de um cronograma, dia e noite, onde quer que vocé esteja.

"Essencialmente, é a representacdo bioldgica interna de um dia", explica Russell Foster, professor de
neurociéncia circadiana da Universidade de Oxford, no Reino Unido, a BBC Radio 4.

"Ele oferece uma estrutura temporal para nossa biologia funcionar efetivamente. Temos que entregar a
substancia certa, nas concentracdes certas, para os orgaos certos, na hora certa do dia. E é nosso reldgio
bioldgico, nosso sistema circadiano, que nos permite essa organizacdo temporal, essa estrutura temporal.”

Ele dita, portanto, o ritmo de praticamente todas as oscilacdes que acontecem no nosso organismo — na
temperatura corporal, na pressao arterial, nos niveis de hormonio, na producdo de urina, na frequéncia
cardiaca, e por ai vai.

E assim nos orienta em relacdo a melhor hora do dia para determinadas atividades, como dormir, comer e
pensar.

Nosso ritmo circadiano é regido por um reldgio-mestre localizado no cérebro — mais especificamente, no
nucleo supraquiasmatico (NSQ), dentro do hipotalamo.

E cada célula do corpo, por sua vez, tem seu proprio reldgio, os chamados reldgios periféricos, que seguem o
ritmo do relégio-mestre.

"O relégio-mestre age um pouco como o maestro de uma orquestra, produzindo uma batida temporal
regular, a partir da qual todas as bilhGes de células do corpo, em todos os sistemas de 6rgdos do corpo,
coordenam esta atividade ritmica e a alinham a rotacdo da Terra de 24 horas", explica o especialista.

Mas nosso relégio interno ndo tem exatamente 24 horas. De acordo com Foster, os ponteiros giram um
pouco mais rapido ou devagar, dependendo do individuo.

Para sermos mais precisos, um estudo da Universidade de Harvard, nos EUA, mostrou que o ritmo circadiano
tem em média 24 horas e 11 minutos — com base no monitoramento didrio dos horménios e da temperatura
corporal dos participantes.

Por isso, é preciso acertar diariamente os ponteiros do nosso reldgio-mestre, de modo que fiquem em
sincronia com as 24 horas do dia.

E € a nossa exposicdo didria a luz do Sol — ou melhor, ao ciclo natural claro (dia) / escuro (noite) — que nos
mantém sincronizados com o mundo exterior, ajustando nosso relégio interno.

A vantagem adaptativa de ter um relégio interno é permitir que nosso organismo antecipe certos eventos
previsiveis — como o ciclo de sono-vigilia e as refei¢cdes, por exemplo — e se prepare para eles.

Quando anoitece, nosso corpo se prepara para descansar, e comega a produzir melatonina, o horménio do
sono. Ao amanhecer, no entanto, libera cortisol para que a gente desperte. [...]

Pesquisas mostram que viver fora de sincronia pode nos deixar mais vulneraveis a problemas de saude, como
infeccOes, cancer, obesidade, diabetes tipo 2, doencas cardiacas e transtornos de saude mental, como
depressao.

E um desafio real para quem trabalha a noite, sofre de distirbios do sono ou apresenta certas deficiéncias
visuais que impedem que a luz chegue as células fotossensiveis da retina.

Extraido de: https://www.bbc.com/portuguese/geral-61548390 (adaptado)
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01. Sobre o conceito de ritmo circadiano sé é
correto se afirmar que:

A) E regido por um relégio-periférico localizado no
cérebro.

B) Estd presente em quase todas as células do
organismo.

C) Circunscreve-se dentro do hipotdlamo apenas.

D) Tem exatamente um ciclo de vinte quatro horas
de duragao.

E) Trata-se de um mecanismo interno presente em
todos os seres vivos.

02. Segundo o texto, o mecanismo circadiano:

A) Consegue manter o organismo funcionando
durante o estado de sono apenas.

B) Regula a temperatura corporal sem interferir na
pressao arterial do organismo.

C) E responsével pela sincronia da realidade externa
com nossa realidade bioldgica interna.

D) Oferece uma estrutura temporal para nossa
biologia funcionar de forma efetiva.

E) D& suporte para neutralizar o sistema
imunolégico de qualquer organismo vivo.

03. O especialista Russell Foster utiliza um recurso
figurativo de linguagem na passagem da opcao:

A) "Ele oferece uma estrutura temporal para nossa
biologia funcionar efetivamente.” (42 pardgrafo)

B) “é a representacdo bioldgica interna de um dia”.
(3¢ pardgrafo)

C) “Este mecanismo interno estd presente em todos
os seres vivos.” (22 pardgrafo)

D) "O relégio-mestre age um pouco como o maestro
de uma orquestra.” (92 pardgrafo)

E) “Ele dita, portanto, o ritmo de praticamente
todas as oscilagbes que acontecem no nosso
organismo.” (52 pardgrafo)

04. Para Russell Foster, quem nos orienta a entregar
a substancia certa, nas concentragdes certas, para os
drgaos certos, na hora certa do dia é:

A) O sistema enddcrino.

B) O sistema nervoso central.

C) O sistema parassimpatico.

D) Nosso reldgio abioldgico.

E) O sistema circadiano.

05. O género textual a que pertence o texto foi
corretamente mencionado na opgao:

A) Noticia.

B) Artigo cientifico.

C) Reportagem.

D) Artigo de opinido.

E) Entrevista.

(CONCURSO PUBLICO DA PREFEITURA DE BRAGAN(}A-PA)_

06. A finalidade desse género textual apontado por
vocé na questdo anterior é, portanto:

A) Divulgar um fato de repercussao social.

B) Filtrar um tema da linguagem cientifica para um
publico amplo que ndo tem dominio sobre esta.

C) Informar sobre fatos de interesse publico.

D) Expor uma ideia sobre determinado assunto e,
com isso, convencer o leitor.

E) Saber algo sobre alguém relevante ou sobre
algum assunto especifico.

07. Temos uma passagem em discurso direto
reproduzida no:

A) 42 paragrafo.

B) 129 paragrafo.

C) 22 paragrafo

D) 109 paragrafo.

E) 82 pardgrafo.

08. Essa passagem em discurso direto foi
reproduzida com a finalidade de:

A) llustrar o texto trazendo para este um argumento
alicercado no senso comum.

B) Transmitir para o leitor uma maior credibilidade
aquilo que foi escrito sobre o assunto.

C) Atribuir ao texto uma espécie de coesao lexical.
D) Utilizar a légica no argumento para convencer o
leitor da dubiedade dos fatos.

E) Relatar uma versdo dos fatos sob a estrita dtica
do jornalista.

09. Em “Ele dita, portanto, o ritmo de praticamente
todas as oscilagbes que acontecem no nosso
organismo” (52 paragrafo), a opcdo que contém uma
palavra relacional que liga as oragdes é:

A) Dita.

B) Portanto.

C) Ritmo.

D) Praticamente.

E) Todas.

10. Sobre a passagem “Ele oferece uma estrutura
temporal para nossa biologia  funcionar
efetivamente.” (42 paragrafo), transpondo a oragdo
para a voz passiva analitica a nova redagdo sera:

A) Uma estrutura temporal é oferecida por ele para
nossa biologia funcionar efetivamente.

B) Uma estrutura temporal foi oferecida por ele para
nossa biologia funcionar efetivamente.

C) Uma estrutura bioldgica era oferecida por ele
para nossa temporalidade funcionar efetivamente.
D) Uma estrutura temporal seria oferecida por ele
para nossa imunologia funcionar efetivamente.

E) Uma estrutura temporal serd oferecida por ele
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11. Ainda sobre o trecho “Ele oferece uma estrutura
temporal para nossa biologia  funcionar
efetivamente.” (42  paragrafo), a  correta
transitividade do termo destacado é:

A) Verbo bitransitivo.

B) Verbo de ligacao.

C) Verbo intransitivo.

D) Verbo transitivo direto.

E) Verbo transitivo indireto.

12. Assinale a Unica opg¢do em que a ocorréncia da
crase foi utilizada totalmente incorreta:

A) Sua ideia sobre o sistema circadiano é contraria a
dos colegas que participaram do experimento.

B) Fez um discurso a Fidel, cheio de digressdes e de
metaforas pobres.

C) Nosso hipocampo age sempre a revelia de nosso
hipotdlamo.

D) O professor Foster era fiel a boa causa da ciéncia.
E) Russell Foster se referia a amigas da Universidade
de Oxford.

13. Em uma das opg¢bes abaixo, a regéncia verbal
estd inapelavelmente inadequada de acordo com a
norma-padrao, assinale-a:

A) E sempre bom aspirar o ar puro do campo.

B) O fiscal da embaixada americana visou o
passaporte.

C) As democracias de verdade preferem a paz a
guerra.

D) Novos impostos implicardo aumentos para o
consumidor.

E) O mundo todo assistiu as cenas terriveis do
bombardeio a um hospital infantil ucraniano.

14. Assinale a opg¢do abaixo em que ocorreu um
erro de colocagao pronominal:

A) Quem te disse que a justica dos homens é
infalivel.

B) Aqui se vive bem nesta bonita cidade.

C) Ndo o ajudarei mais, depois dessa tamanha
ingratidao.

D) Vocé é o jogador de quem me lembro mais.

E) Embora agrade-me, ndo poderei aceitar sua
oferta de trabalho.

15. No trecho “Ele dita, portanto, o ritmo de
praticamente todas as oscilagdes...” (52 paragrafo), o
valor semantico do termo em destaque é:

A) Temporal.

B) Proporcional.

C) Conclusivo.

D) Explicativo.

E) Adversativo.

(CONCURSO PUBLICO DA PREFEITURA DE BRAGAN(}A-PA)_

Informatica Basica - Questoes De 16 a 25

16. Baseado na imagem a seguir do Microsoft Excel
2019, o resultado da féormula “=SOMA(A1;D1)/3”
digitada na célula E1, ira retornar qual valor?

A B C D E

1 18 22 35 12| .l
2
3
4

A) 10.
B) 15.
C) 30.
D) 21,75.
E) 29.

17. Tendo como base a imagem abaixo do Microsoft
Excel 2019, a ferramenta destacada pelo circulo tem
a funcionalidade de:

=

=E=ss=2= H-
Alinhamento =

A) Quebra de texto.

B) Ortografia e Gramatica.

C) Organizar o contetudo em ordem alfanumeérica.
D) Girar o texto na diagonal ou na vertical.

E) Mesclar e centralizar.

18. Tendo como base a imagem abaixo do Microsoft

Word 2019, a ferramenta destacada pelo circulo tem
a funcionalidade de:

Paragrafo =

A) Criar uma lista de varios niveis para organizar
itens ou criar uma estrutura de topicos.

B) Criar uma lista numérica em um documento.

C) Criar uma lista com marcadores.

D) Escolher o espagamento entre as linhas do texto,
ou entre pardgrafos.

E) Mover o paragrafo para a direita.
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19. Um assistente virtual inteligente é um software
que responde a comandos de voz. Desta feita,
assinale a opg¢do que contém nomes de assistentes
virtuais.

A) Alexa, Edge e Cortana.

B) Alexa, Siri e Cortana.

C) Siri, Edge e Avira.

D) Siri, Avira e Alexa.

E) Siri, Avira e Cortana.

20. N3o é um nome/marca de notebooks:
A) Samsung.

B) Acer.

C) Asus.

D) Dell.

E) Electrolux.

21. Assinale a alternativa que contém programas
qgue fazem parte do pacote de programas padrdes
do Windows 10:

A) WordPad / Paint / Bloco de Notas / Calculadora.
B) WordPad / Excel 2019 / Word 2019 / Edge.

C) Word 2019 / Excel 2019 / PowerPoint 2019 /
Calculadora.

D) WordPad / Paint / Bloco de Notas / Chrome.

E) Word 2019 / Excel 2019 / Bloco de Notas /
Chrome.

22. As trés ferramentas presentes no site da Google
representadas na imagem abaixo, tem como
funcionalidade:

m ¢ G

A) Ativar teclado numérico, Pesquisa por voz e Tirar
uma Foto.

B) Ferramenta de bate papo, Ativar Microfone e
Ativar Camera do computador.

C) Ativar o teclado do computador, Ativar
Microfone e Captura de Tela.

D) Ferramenta de Inser¢do de Texto, Pesquisar por
Voz e Pesquisar por Imagem.

E) Ativar digitacdo automatica, Pesquisar por Voz e
Tirar uma Foto.

23. Qual é a tecla do teclado do computador que
apos ser ativada, faz a captura da imagem estatica
do que estava sendo exibido na tela do computador
guando pressionada?

A) Print screen.

B) Insert.

C) Num lock.

D) Caps lock.

E) Shift.

(CONCURSO PUBLICO DA PREFEITURA DE BRAGAN(}A-PA)_

24. Assinale a opcdo que contém o nome da loja
virtual do Windows, ou seja, da plataforma digital
gue permite aos usudrios procurar aplicativos
gratuitos e pagos e baixa-los para seu dispositivo:

A) Apple Store.

B) Play Store.

C) Microsoft Store.

D) Microsoft Flathub.

E) Microsoft Teams.

25. Assinale a opc¢dao que contém o nome do
dispositivo responsavel por gerenciar o trafego entre
redes, encaminhando os pacotes de dados para os
enderecos IPs pela internet:

A) Bluetooth.

B) Winchester.

C) Scanner.

D) Roteador.

E) Processador.

Conhecimentos Especificos — Questoes De 26 a 40

26. De acordo com as disposicoes do Cddigo
Tributario Nacional (Lei n? 5.172/1966), pode-se
afirmar que o objeto das obrigacGes acessorias é:

A) O pagamento do tributo.

B) A penalidade pecuniaria.

C) As prestacgOes positivas ou negativas.

D) As prestacOes positivas, apenas.

E) As prestacGes negativas, apenas.

27. Acerca do crédito tributario, considere as
afirmacGes abaixo e, em seguida, assinale a
alternativa correta:

I. O crédito tributario decorre tanto da obrigacdo
principal, quanto da acessoria.

II. A constituicido do crédito tributario é de
competéncia privativa da autoridade administrativa.
lll. A atividade administrativa de lancamento é
discricionaria.

A) Apenas | esta correta.

B) Apenas Il esta correta.

C) Apenas lll esta correta.

D) Apenas | e Il estdo corretas.

E) I, Il e lll estdo corretas.

28. A concessdo de medida liminar em mandado de
seguranca, de acordo com as disposi¢cdes do Cédigo
Tributario Nacional (Lei n2 5.172/1966):

A) Suspende a exigibilidade do crédito tributario.

B) Exclui a exigibilidade do crédito tributario.

C) Extingue a exigibilidade do crédito tributario.

D) Quita a exigibilidade do crédito tributario.

E) Reduz a exigibilidade do crédito tributario.
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29. Considere a seguinte situagdo hipotética:
Adelaide, ja ciente de que divida referente a tributos
de sua responsabilidade havia sido inscrita em divida
ativa do Municipio em que reside, tomou algumas
providéncias para iniciar a alienacdo de alguns de
seus bens, reservando para si e ndo alienando
apenas um terreno em valor superior ao inscrito na
divida ativa. Diante da situa¢do narrada e de acordo
com as disposi¢cdes do Cddigo Tributdrio Nacional
(Lei n25.172/1966), assinale a alternativa correta:

A) Sera fraudulenta qualquer alienagao dos bens de
Adelaide, em razdo da inscricdo ja efetivada em
divida ativa.

B) Serdo regulares as alienacdes realizadas por
Adelaide, uma vez que ela reservou bem de valor
suficiente ao total pagamento da divida inscrita.

C) Somente sera tida como fraudulenta a atitude de
Adelaide caso ela venha a concretizar as alienacées
antes do pagamento da divida inscrita.

D) Sdo regulares as alienacdes pretendidas por
Adelaide, pois ndo ha vedacbes legais que se
apliguem a esta intencgdo.

E) Somente serdo fraudulentas as alienagbes
pretendidas por Adelaide caso abranjam também o
bem a que a divida tributaria se refira.

30. Luis possui um terreno no centro de seu
Municipio. Sendo notificado pela Prefeitura de que
precisava dar destinagdo a drea, a propriedade de
Luis passou a sofrer incidéncia de IPTU progressivo
no tempo. De acordo com a Lei n? 10.257/2001, a
aliquota maxima a ser aplicada sera:

A) 2,5%.

B) 5%.

C) 10%.

D) 15%.

E) 50%.

31. Considere a seguinte situagdao hipotética:
Aristides, residente na cidade de Altos, Estado do
Piaui, vendeu para Clotildes, moradora da cidade de
Teresina, Piaui, uma propriedade residencial que
possuia em Camocim, Estado do Ceard. De acordo
com a situagao narrada, pode-se dizer que o imposto
sobre a transmissdo do bem imdvel serd de
competéncia:

A) Do Municipio de Altos.

B) Do Estado do Piaui.

C) Do Municipio de Teresina.

D) Do Municipio de Camocim.

E) Do Estado do Ceara.

(CONCURSO PUBLICO DA PREFEITURA DE BRAGAN(}A-PA)_

32. Acerca das taxas, assinale a alternativa correta:
A) Ndo podem ser cobradas pelos Municipios.

B) Ndo podem ser calculadas em fun¢do do capital
das empresas.

C) Devem ter base de cdlculo idéntica a base de
algum imposto.

D) Nao podem ser cobradas pela Unido.

E) S6 podem ser cobradas pela utilizagdo efetiva de
servico publico.

33. A realizaggo de uma obra publica em
determinado Municipio custou RS 4 milhdes.
Verificou-se que, em virtude da obra, houve uma
valorizagao sobre 800 imdveis da regidao. Um imdvel
comercial pertencente a Expedito foi um desses
imoveis valorizados, o qual antes valia RS 100 mil e,
apds a conclus3o da obra, passou a valer RS 155 mil.
De acordo com a situacdo narrada e sabendo que
todos os 800 imdveis foram beneficiados pelo
mesmo valor de valorizacdo, é correto concluir que
eventual contribuicdo de melhoria incidente sobre o
imovel de Expedito poderd ser cobrada até o
montante de:

A) RS 5 mil.

B) RS 55 mil.

C) RS 100 mil.

D) RS 155 mil.

E) RS 160 mil.

34. Assinale a alternativa correta, a luz da
Constituicdo Federal/1988:

A) A Unido tem competéncia para instituir isengdo
de tributos da competéncia dos Municipios.

B) E vedado a Unido conceder incentivos fiscais,
ainda que destinados a promover o equilibrio do
desenvolvimento  sécio-econdmico  entre  as
diferentes regides do Pais.

C) E vedado a Unido tributar, em nivel superior ao
que fixar para suas préprias obriga¢des, a renda das
obrigacdes da divida publica dos Estados, do Distrito
Federal e dos Municipios.

D) Somente aos Municipios é permitido estabelecer
diferenca tributdria entre bens e servicos, de
qgualquer natureza, em razdo de sua procedéncia ou
destino.

E) E dos Municipios a competéncia para a institui¢do
de impostos sobre a propriedade territorial rural.
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35. De acordo com as disposigdes da Constituicdo
Federal/1988, assinale a alternativa correta:

A) E vedado aos estrangeiros o acesso aos cargos,
empregos e fungbGes publicas da Administragdo
Publica brasileira.

B) O servidor publico civil tem direito garantido a
livre associac¢do sindical.

C) Sera de trés anos, prorrogavel por igual periodo,
o prazo de validade do concurso publico.

D) E proibido que os vencimentos dos cargos do
Poder Executivo e Poder Legislativo sejam superiores
aos pagos pelo Poder Judicidrio.

E) E obrigatéria a vinculagdo ou equiparacdo das
espécies remuneratérias do pessoal do servico
publico.

36. Assinale a alternativa correta:

A) No ambiente de trabalho, deve-se zelar pela
aparéncia, incluindo autocuidado, odores corporais e
sobriedade nos estilos de vestimentas, a fim de se
evitar constrangimentos e atrair atengao para si, em
lugar do servico prestado.

B) A atencdo é importante instrumento de trabalho
no atendimento ao publico, por isso, o servidor deve
evitar dispensa-la a qualquer um que o procura,
buscando utilizar o minimo de palavras possivel em
suas comunicagdes e evitar o quanto puder contato
com colegas ou terceiros.

C) A gentileza no ambiente de trabalho ndo pode
substituir a formalidade, que é atributo
indispensavel no bom trato funcional.

D) A humildade no ambiente de trabalho é
importante, devendo, em atengao a ela, o servidor
sempre dizer que ndo sabe realizar um trabalho
guando ndo o souber fazer de forma perfeita.

E) A conduta no ambiente de trabalho deve ser
pautada pelo bom senso e razoabilidade, os quais
serdo importantes para fazer com que sejam
evitados atendimentos que ndo sejam considerados
estritamente importantes e necessarios.

37. Determinada licitagdo foi aberta tendo como
objeto a fiscalizagdo de uma obra. Neste caso, de
acordo com as disposicdes da Lei n? 14.133/21,
sabendo que o profissional ou empresa buscada
passara pelo critério de possuir notodria
especializacdo e que atende as demais exigéncias
legais, é correto dizer que se trata de uma licitacdo:
A) Impossivel.

B) Dispensavel.

C) Inexigivel.

D) Irregular.

E) Invidvel.
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38. De acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal
(Lei Complementar n2 101/2000), assinale a
alternativa correta acerca do Relatério Resumido da
Execucdo Orcamentdria (RREO):

A) Abrangerd apenas os poderes Legislativo e
Executivo.

B) Sua publicacdo deve se dar até trinta dias apds o
encerramento de cada bimestre.

C) O RREO deve conter o balango orgamentario, que
especificard as receitas realizadas, e excluindo as a
realizar.

D) O RREO deve conter o balanco orcamentario, que
conterd as despesas por grupo de natureza, sem
guaisquer discriminagoes.

E) Os demonstrativos da execucdo das receitas e
despesas ndao devem acompanhar o RREO.

39. De acordo com as disposicoes da Lei n2
10.257/2001, o plano diretor é o instrumento basico
da politica de desenvolvimento e expansdo urbana.
Acerca dele, também é correto dizer que:

A) E aprovado por lei municipal.

B) Deve englobar dreas do Municipio até, no
maximo, 50 mil habitantes.

C) Deve ser revisto a cada cinco anos.

D) E obrigatério para cidades com mais de cem mil
habitantes.

E) E vedado ao plano diretor conter sistema de
acompanhamento e controle, o qual deve constar de
lei prépria.

40. De acordo com o Cddigo de Defesa do
Consumidor (Lei n2 8.078/1990), o prazo decadencial
para o consumidor reclamar de vicio aparente ou de
facil constatagdo em um produto duravel é de:

A) Trinta dias, a partir da entrega efetiva do
produto.

B) Trinta dias, a partir da data de quitagdo do
pagamento.

C) Quarenta e cinco dias.

D) Noventa dias.

E) Cento e oitenta dias.
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